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D V naravni ba.m sta dana dva vektorja @ = (1 ;2) in b o= {—2,3). Nansi vektor 2[‘;.3 5 f:[-’?-] 2

£ = 23 — Lb in izratunaj njegovo dolzino. {4] v _ [ -l *[4 ]
3 V romboidu ABCD je E sredisce daljice AB, na straniciBC pa je tocks F, tako oo

da je BF = -BC Totka T je presecisce daljic DE in AF. lzracunaj razmerje "Y_{]
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5. Vaja A 2. junij 1999
1) Dan je trikotnik ABC : A(-2,-2), B(5,1),C(3

Eq\zracuna_] skalarni pmdukf. A, tejem =353 mA=2%— 5 Dolzina vektorjev
je |&l = 2, || = 3 in kot.med njima pa 90°. 2t} v
5y V naravni bazi so dani vektorii @ = (1,-2), 5= (3,4), €= 1(2,y). _t:“

{a) Doloé ¢ tako, da bo 23 + & vzporeden &.v

(b) Doloéi € tako, da bo (b} = |a v
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® Napidi enacbo premice, ki gre skozi s:edlsce kroznice 22 ~ y* —dz + 8y — 1 Jﬂ mO s
Mpravokotna na premico 2z — 3y + 2 = 0. [4i] =
)(24‘%1—,-})(4-8“ = A T -'Sg“-.i:.@ ‘ZY—%\d =
%2 _Lagm : - -y =—Cx—2 Bxi= e Q{x’z-sq}
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